VOICE Survey-Results, 2017

8 People responded! Who are they?

Alaska
NEYYE
38%
White
63%

Mostly white Mostly women People of all ages

* Some percentages may not add up to 100% due to rounding

What are their concerns?

What are the most important issues
affecting North Slope communities

« Transportation costs

+ Lack of communication

+ Subsistence

+ Qutsiders coming to Alaska for jobs
+ Climate change

+ Need roads

Is Your Voice Heard?
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What is their view of industry?

View of Industry? ‘What do they think has the most
Onsh i and significant economic Impact on their
nsnore oll and gas Commun|ty?

38%
38%
25% Oil and Gas 25%

Tourism

50%
38%
13%

M Favorable M No opinion
B Unfavorable B Never heard of

Offshore oil and gas Gov Jobs 25%
50%
" Local Cores | AN 2

* Some percentages may not add up to 100% due to rounding

Do you actively participate in subsistence activities?

Yes
50%

What is their view of the economy?

Arctic Slope Economy Local Atgasuk Economy

Strong and on
the right track

Neutral and staying
the same

Weak and on
the wrong track

Unsure
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